



В связи с сезонным подъемом заболеваемости гриппом, наблюдаемом в ряде регионов страны, медицинская служба Вооруженных Сил Российской Федерации проводит ряд дополнительных мероприятий, направленных на предупреждение групповой заболеваемости военнослужащих.

Во всех воинских подразделениях в распорядок дня включена обязательная двукратная термометрия личного состава. Проводится раннее активное выявление больных на утренних осмотрах и вечерних построениях. Особые меры профилактики предпринимаются в отношении молодого пополнения, прибывшего в войска в период осенне-зимнего призыва. С этой целью во все гарнизоны откомандированы группы военных врачей поликлинического и госпитального звена, в обязанности которых также входит ежедневный мониторинг санитарно-гигиенических условий размещения личного состава.

Лечение всех выявленных больных, даже с легкими формами простудных заболеваний, проводится исключительно в стационарных условиях медицинских организаций.

В военных поликлиниках и госпиталях создан и поддерживается необходимый запас препаратов общей (неспецифической) профилактики, средств экстренной профилактики болезней органов дыхания, противогриппозных и дезинфекционных средств.

Благодаря высокому уровню вакцинации личного состава (до 90%) и мерам, предпринимаемым руководством Минобороны России, показатели заболеваемости военнослужащих ВС РФ простудными заболеваниями не превышают средних сезонных значений прошлых лет.

Управление пресс-службы и информации

Министерства обороны Российской Федерации, 28 января 2016 г.

http://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12075355@egNews

Военно-медицинские специалисты Центрального военного округа принимают дополнительные меры по профилактике респираторных и вирусных заболеваний среди военнослужащих.

В частности, усилен режим обсервации: временно приостановлены отпуска и увольнения военнослужащих по призыву, сокращено количество построений на открытом воздухе.

В подразделениях ежедневно проводятся утренние телесные осмотры с термометрией солдат и сержантов, профилактические дезинфекции помещений, личному составу выдаются продукты с высоким содержанием фитонцидов: лук, чеснок, цитрусовые, а также витаминные салаты и напитки, на полигонах организованы пункты обогрева с выдачей горячего чая и калорийных бутербродов.

Пресс-служба Центрального военного округа, 27 января 2016 г.

http://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12075095@egNews

Более 8 тыс. военнослужащих соединений и воинских частей Восточного военного округа, дислоцированных в Забайкальском крае и Республике Бурятия, прошли медицинское обследование при помощи мобильных рентгенологических комплексов.

В период проведения осенней призывной кампании 2015 г. три подвижных рентгенкабинета (ПРК) совершили более 40 выездов в военные гарнизоны для обследования молодого пополнения, преодолев в общей сложности более 2,5 тыс. км.

Комплекс оборудован на базе автомобиля КамАЗ, оснащен современным компьютерным оборудованием и предназначен для выявления заболеваний дыхательной системы и сердца на ранних стадиях. ПРК неприхотлив, способен преодолевать бездорожье, пытаться как от обычной электросети, так и от переносных генераторов, что позволяет использовать его в отдаленных гарнизонах и в полевых условиях – на полигонах и в учебных центрах.

Пресс-служба Восточного военного округа, 18 января 2016 г.

http://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12073857@egNews